



ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΜΑΣ Η ΣΥΡΙΑ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
ΑΝΑΝΕΩΣΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ
ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΣΣΑΝΤ
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ**



Η Συρία βρίσκεται στο πλευρό της Κύπρου. Αυτό το μήνυμα διαβίβασε ο Πρόεδρος Άσσαντ στον Πρόεδρο Κυπριανού μέσω του Υπουργού Δικαιοσύνης κ. Μάλκι ο οποίος επισκέφθηκε την Κύπρο επικεφαλής τετραμελούς αντιπροσωπείας και είχε συνομιλίες στο Υπουργείο Δικαιοσύνης για τη σύναψη συμφωνίας για

νομική συνεργασία μεταξύ Κύπρου-Συρίας.

Ο Υπουργός Δικαιοσύνης της Συρίας έγινε δεκτός από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας.

Καλωσορίζοντας τον Σύρο επίσημο ο Πρόεδρος Κυπριανού τόνισε ότι η παρουσία του στην Κύπρο υπογραμμίζει τους

στενούς δεσμούς φιλίας και συνεργασίας που υπάρχουν μεταξύ Κύπρου και Συρίας.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εξέφρασε τη βαθιά του εκτίμηση προς τον Πρόεδρο της Συρίας κ. Άσσαντ και το λαό της Συρίας για τη συνεπή υποστήριξή τους

στον αγώνα μας για ελευθερία και δικαιοσύνη και στις προσπάθειές μας για την εξεύρεση δίκαιης, βιώσιμης και μόνιμης λύσης στο Κυπριακό πρόβλημα.

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΜΑΣ Η ΣΥΡΙΑ

Απαντώντας, ο κ. Μάλκι ευχαρίστησε τον Πρόεδρο Κυπριανού που τον δέχθηκε και του διαβίβασε τους θερμούς χαιρετισμούς και τις ευχές του Προέδρου Άσσαντ, παρέσχε δε τη διαβεβαίωση ότι ο Πρόεδρος Άσσαντ βρίσκεται στο πλευρό της Κύπρου.

ΙΣΧΥΡΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Στη συνέχεια, ο κ. Μάλκι αναφέρθηκε στην εκτίμηση και το σεβασμό που τρέφουν ο Πρόεδρος Άσσαντ, η Κυβέρνησή του και ο λαός της Συρίας προς την Κύπρο και τόνισε ότι μεταξύ Συρίας και Κύπρου υπάρχουν ιστορικοί δεσμοί και ισχυρές σχέσεις που αναπτύσσονται συνεχώς.

Ο κ. Μάλκι αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα για επανδραστικοποίηση και ενίσχυση του ρόλου των Αδεσμεύτων και είπε ότι στη Συρία θεωρούν ότι ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Σπύρος Κυπριανού είναι μεταξύ εκείνων που μπορούν να διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο προς αυτή την κατεύθυνση.

Μετά τη συνάντηση, ο κ. Μάλκι κατέθεσε στεφάνι στον ανδριάντα του αείμνηστου Εθνάρχη Μακαρίου στο Προεδρικό Μέγαρο.



Ο κ. Μάλκι καταθέτει στεφάνι στον ανδριάντα του αείμνηστου Εθνάρχη Μακαρίου στο Προεδρικό Μέγαρο.